

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 04.03.2022

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 15 consilieri locali din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 151 din data de 04.03.2022, acesta a fost convocat în ședință extraordinară, în procedură de îndată.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 15 sunt prezenți. Au anunțat că nu pot participa la ședința de astăzi a Consiliului Local, domnul consilier local Daciu Georgel, domnul consilier local Julea Florea, domnul consilier local Mohora Cătălin-Marius și doamna consilier local Mohora Steluța.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 23.02.2022 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 15 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Cristea Florentin prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele nr. 110/24.08.2018.

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea comisiei de examen pentru ocuparea postului de medic specialist, specialitatea chirurgie generală de la secția chirurgie generală și a postului de medic specialist, specialitatea chirurgie generală la cabinetul de chirurgie generală din ambulatoriul integrat al Spitalului municipal Turnu Măgurele.

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea comisiei de examen pentru ocuparea postului de medic specialist, specialitatea medicină de laborator din cadrul laboratorului de analize medicale al Spitalului municipal Turnu Măgurele.

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 15 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul consilier local Petrescu Emil: din cuprinsul documentației, rezultă că tasarea terenului s-a produs în urma înlocuirii conductelor de apă.

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef Serviciu dezvoltare locală și investiții: sunt unele lucrări de faianțare și centrări de terasament în urma conductei.

Domnul consilier local Petrescu Emil: întrebarea care s-ar pune, este, dacă lucrarea era în termenul de garanție la data constatării tasării.

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef Serviciu dezvoltare locală și investiții: în termenul de garanție nu au existat aceste tasări. De regulă, orice lucrare are termen de garanție doi ani de zile.

Domnul consilier local Petrescu Emil: sau cinci ani de zile?

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef Serviciu dezvoltare locală și investiții: nu, cinci ani de zile solicităm noi acum, pentru că avem o perioadă de sustenabilitate de cinci ani, și atunci, de aceea am solicitat această perioadă.

Domnul consilier local Petrescu Emil: de cinci ani s-a făcut lucrarea de înlocuire conductă.

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef Serviciu dezvoltare locală și investiții: având cinci ani garanție?

Domnul Primar: a avut doi ani garanție.

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef Serviciu dezvoltare locală și investiții: da, doi ani a avut garanție.

Domnul Primar: la proiectele europene perioada de sustenabilitate a proiectului este de cinci ani garanție, dar pe alte programe, spre exemplu PNDL, perioada de garanție este de 2 ani de zile.

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef Serviciu dezvoltare locală și investiții: și alte unități administrativ-teritoriale solicită, domnule Primar, o perioadă de garanție de 2 ani, pentru că legea prevede faptul că durata minima de garanție trebuie să fie de doi ani, iar majoritatea constructorilor optează pentru o perioadă de garanție de doi ani, iar dacă specifici în documentația de atribuire o perioadă de cinci ani, cine vrea se înscrie, cine nu, nu se înscrie.

Domnul consilier local Petrescu Emil: deci, să înțeleg că anul execuției lucrării a fost acum cinci ani?

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef Serviciu dezvoltare locală și investiții: da.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 1, acesta fiind adoptat cu 15 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Nefiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 2, acesta fiind adoptat cu 15 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 3 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Nefiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 3, acesta fiind adoptat cu 15 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu. S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cristea Florentin

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Insp.Iordănescu Marius